



总第 392 期

# 成长周刊



2019年4月24日 星期三 农历己亥年三月二十

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 王娟



## 小记者玩转食博会

逛盛会 访名企 品美食

**周刊讯** 绿金淮北赏春色，文明相城品美食。2019淮北食品工业博览会，于4月19日至21日在凤凰山经济开发区举行。小记者自然不会错过这个采访的好时机。来自市第二实验小学凤凰城分校的小记者们，走进凤凰山开发区，亲身感受食博会的盛况。

来自五湖四海的参展企业璀璨亮相，展示的产品种类繁多。身穿红色采访马甲的小记者成为食博会上一道靓丽的风景，穿梭于各个展区，引起参展客商和观展市民的关注。

土特产、牛奶、饮料、粮油、休闲食品等各类展品……吸引着小记者们的视线。幸运方便面、鑫乐源、金富士、赛瑞等各类展厅内小记者们边游览，边采访，收获颇多。“这是我们公司的主打方便面，价格实惠，味道也非常棒。”小记者在幸运方便面展区内，听着讲解员介绍，并品尝了该企业的产品。

小记者的到来也给整个食博会增添了色彩。面



对小记者的采访，参展商纷纷给予配合、解答。“请问，咱们公司一天可以生产出多少豆奶呢？”在鑫乐源展厅内面对小记者专业的提问，高水平的素养，让工作人员竖起大拇指，并点头称赞。他们热情高涨的采访还受到了参展商的青睐，给每一个到来的小记者分发了招牌产品。“真开心，我采访到了好多商家，还给了我一份他们的商品，来的真值！”小记者们喜笑颜开地说道。

幸运的方面便、赛瑞的坚果、金富士的饼干、鑫乐源

的豆奶、曦强乳业的酸奶等让人眼馋的食品，让逛食博会的小记者们眼花缭乱，小嘴根本停不下来。

伴随着过往市民对红马甲的阵阵称赞声，孩子们可谓满载收获，完成了“预定任务”——采访。“我要用手中的笔，宣传家乡、宣传我们淮北这张名片。”

欢乐的时光总是过得很快，不少小记者还不肯离开，想要再次回到展馆参观，大家纷纷表示这次活动让自己学到了很多知识，品尝到了很多美味食品。

张丽英 摄影报道

